

睢县供电公司尽锐出战 确保铁三赛供电局面稳定



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 王鹏

初夏的睢县,生机盎然,美丽的湖畔,群英角逐,5月18日至19日,中国铁人三项联赛暨全国冠军赛河南睢县站在睢县北湖举行。为切实做好赛事服务工作,国网睢县供电公司提前谋划,尽锐出战,全力保障赛事安全有序进行。

本次赛事主会场北湖公园是开幕式、颁奖典礼等主要活动举办地,同时也是人民网等重要媒体的驻扎地,该处保电工作是本次保电任务的重中之重,在精益化管理思维的引导下,国网睢县

供电公司主动与赛事主办方进行沟通,抽调8名专业技术骨干驻守主赛场,提前完成北湖公园内用户产权电力设施的调试、整改工作,并每日对电力设备进行巡视;合理安排电网运行方式及检修工作,调整对外停电涉及保电场所的工作内容,确保比赛期间正常供电;同时总结以往保电经验,提炼经验做法,于比赛前一周安排运行人员对赛区主干线路进行全面排查,及时排除线路隐患,并在比赛期间采用线路区域责任划分、每台开关专人驻守方式保证线路安全。全力确保比赛期间供电无虞。

据了解,报名参加本次比赛的运动员将近1000人,其中专业组运动员分别来自13个省市代表队,业余组运动员分别来自全国58个铁人三项俱乐部,该赛事将为国家队备战2020东京奥运会等大型综合运动会选拔与

培养高水平后备人才。国网睢县供电公司高度重视本次保电工作,提前组建供电保障领导小组,总结典型经验编制《2019年中国铁人三项联赛—河南睢县站暨全国冠军赛保电方案》,要求公司各部门加强领导,精心组织,按照县委县政府总体方案和公司保电工作规定,以北湖公园、中南国际酒店等活动场地为重点,全面梳理保电场所、确定保电用户名单;按照政府公布活动路线及重要场所全面开展客户安全检查,发现安全隐患应立即下达《用电隐患整改意见通知书》,要求其限期整改,确保相关客户在活动期间安全用电;对涉及保电的相关供电设施及供电线路开展特巡,及时消除供电故障和隐患,及时了解重要保电场所保电需求,在活动期间,全面提升保电应急处置能力。

商丘睢阳区委书记孙景权督导创卫工作

5月18日下午,区委副书记孙景权到古宋办事处、宋城办事处调研督导创卫工作。区卫健委主任林若平、古宋办事处党委书记李传奇等领导陪同。

孙景权一行仔细查看了良浩公馆、花样年华建筑工地、迎宾社区、方域路农贸市场等多个场所。在古宋办事处良浩公馆小区,孙景权发现西围墙围挡内有大片垃圾堆放和一处不规范厕所,立即对随行的社区负责人说,

创卫是当前的大事要事,务必按照创卫要求,迅速整改到位。

花样年华楼盘建设工地围挡内存有大量生活垃圾、施工处有积水,孙景权要求项目负责人组织人员马上清理,并持续保持干净整洁。

金桥荷香廉租房建设工地杂物乱堆,垃圾遍地,厕所脏乱,孙景权现场向责任单位区市政建设局交办问题,要求其三天内整改完毕,三

天后再次查看。孙景权嘱咐随行的古宋办事处党委书记李传奇,要坚持问题导向,举一反三,查漏补缺,进一步加强辖区环境卫生整治力度,确保持续达标。

在方域路农贸市场,孙景权先后查看了市场部分门店和一处公厕,看到整改提升后的市场面貌大为改观,市场经营有序,地面清洁,表示满意,并鼓励市场负责人持续保持规范管理。

通讯员 闫宏伟 孙国强

商丘睢阳区强化机制全民动员 迎战省市创卫暗访

□东方今报·猛犸新闻记者
见习记者 邵显哲

5月17日,睢阳区召开创建国家卫生城市加压促进会,传达市调度会议精神,部署安排“全市大动员、全城大扫除”清洁活动,动员全区上下以大力开展“全市大动员、全城大扫除”清洁活动为突破口,进一步抓实抓细创卫工作,以良好的工作成效迎接省、市创卫暗访。

区委副书记孙景权强调,

一要明确工作任务。要严格按照创卫指标体系,以暗访内容为重点,采取强力措施,加大各项创建工作整改提升力度,确保全面达标,确保在省、市暗访中取得优异成绩。二要认真组织开展“全市大动员全城大扫除”清洁活动。要清扫卫生死角、清洗环卫设施、整治乱堆乱放、整治乱贴乱画,有效解决“脏、乱、差”问题。三要抓重点任务落实。要突出问题导向,握时间节点,采取有效措施,突

出做好环境卫生整治、早改造升级、七小门店整治、交通秩序整治、提升群众满意率等重点任务,不断改进城市管理水平。四要压实责任。

区政府副区长吴莲通报了上阶段创卫工作开展情况,剖析了存在问题,对下步创卫工作进行了部署。要求各单位迅速行动,集中时间、集中力量,开展地毯式、全方位的大排查、大整改,全力做好迎检冲刺工作。

公告贴到家门口

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 卢冠宏

“法官同志,快把俺家门口的公告揭下来吧,一个村的老少爷们知道了,丢死人了。”2019年5月13日,被执行人才某急匆匆来到河南省商丘市睢阳区人民法院执行局,将2000余元执行款交到执行法官手中。

2018年3月,申请执行人许某经人介绍跟着才某在建筑工地上打工,才某拖欠

害怕丢人忙履行

许某工资款2000元,许某多次追讨无果后,于2018年6月将才某告上法庭,经法院主持调解,双方自愿达成协议,才某承诺2018年12月底前支付完毕。协议到期后,才某仍以发包方未支付工程款为由迟迟不予履行,2019年3月许某申请法院强制执行。

执行过程中法官了解到,才某因欠款较多经常不在家居住,法官多次拨打其

电话也无法联系。为了促其尽快履行义务,执行法官将印有才某照片的执行公告贴在才某家门口和村里的大街小巷,引来众多邻里围观。其中才某家族中一位长者看到后立即与才某取得了联系“你欠人家2000块钱干啥!执行公布张贴的满村都是,谁看见谁笑,家族人的脸面都让你丢光了!”才某大为羞愧,放下电话就跑到法院履行了义务。案件执结。

商丘市出动64个检查组 开展电动自行车清理夜查行动

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 李宏鹏

为扎实做好电动自行车火灾防范工作,按照“防风险保平安迎大庆”消防安全执法检查工作部署,5月16日晚,商丘支队在商丘市范围内集中组织开展电动自行车清理专项夜查行动,支队检查组由康建国支队长带队,对信华城、天祥花园、帝景南苑等居民小区进行了突击检查,商丘电视台等多家媒体全程跟踪报道。

检查中,消防检查人员详细了解每个小区关于电动车停放数量和充电桩建设的基本情况,抽查了部分小区单元门内消防疏散通道、电动自行车充电停放、是否私拉乱接电源线路、可燃物清理、消防安全提示等工作开展落实情况,并对小区私家车是否占用并堵塞消防通道、存放电动自行车场所的消防安全管理是否到位,以及消防设施是否配

备到位等问题进行了实地查看。

针对部分楼梯通道违规停放电动车和“飞线”充电的现象,检查人员向其详细阐述电动车违规停放和充电的危害性,以及可能造成的严重后果。通过晓之以理、动之以情的宣传教育,多数业主表示充分理解,主动配合检查人员将电动车转移至规定停放点,并收回私拉乱扯的充电线。

当晚,商丘市各县(区)同时开展此项行动,据统计,共出动检查组64个,排查各类区域、场所情况440家,发现隐患和违法行为1087处,整改隐患和违法行为777处,说服教育349人,清理违规停放电动车236辆。

下一步,支队将继续协调相关职能部门,进一步加大消防安全执法检查力度,加强消防宣传培训,消除电动自行车火灾隐患,确保社会火灾形势稳定。

睢县开展农村集市庙会食品市场 专项整治行动

当前正是睢县农村集市庙会的高发多发时期,农村庙会食品经营业态多,上市品种繁杂,食品质量难保证,食品安全问题突出。为进一步深化农村食品整治,确保全县食品安全,睢县市场监管局积极采取措施,切实抓好农村庙会期间食品监管。

此次重点检查了“山寨食品”、“五毛食品”、过期变质食品、标签不符合规定食品,查处了食品违法经营行为。检查过程中,在部分食

品经营者店铺张贴了食品安全公告,发放了食品安全知识等相关宣传资料;对发现的问题提出了具体的整改意见,督促限时完成整改,及时消除食品安全隐患。

截至目前,此次整治共出动执法人员120人次,巡查食品经营店铺(摊点)80户,责令整改40家,发放宣传材料240余份,查扣不合格食品15袋(瓶),全力保障了庙会期间群众的饮食安全。 通讯员 刘永嘉

宁陵县法院父子因借款反目成仇 法官暖心执行化干戈

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 孙速启

5月21日,宁陵县法院执行局接到一起特殊的执行案件,申请人宁某申请执行自己的父亲。“有这样的儿子说出去都觉得丢人……”当天,宁某父亲被传唤到法院,一时情绪比较激动。

案件中,宁某父子两人因借款发生纠纷,宁某父亲为给儿子办婚礼花去大笔费用,其间曾为宁某分期付款买了一辆汽车。由于自己资金紧张,遂在儿子婚后向其借款七万余元并打了欠条,宁某父亲每月分期归还借款,宁某父亲每月分期归还借款3000元,分批次还清。后来,其父亲在归还宁某1.5万元后,剩余6万余元

经多次催要后,却一直没有偿还。父子俩协商不成,宁某告到宁陵县法院请求自己父亲归还借款,法院调解无果后依法作出判决。如今,因宁某父亲仍未还款,宁某于是再次来到法院申请强制执行。

承办法官吕新杰了解案件后,认为案件双方当事人关系特殊,是亲近的一家人,不宜采取强制执行手段。于是本着利于家庭和睦的原则,从双方亲情角度出发,将申请人宁某叫到法院,与其父亲面对面,做好双方思想工作,达成一致还款协议。最终两人关系逐渐缓和,宁某父亲也同意按照约定履行还款义务,达到了案结事了的效果。